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Tisíce poutníků se o víkendu 4.–5. července setkaly na Velehradě při tradičních Dnech
dobré vůle. Součástí programu byla i Charita, která návštěvníkům představila své služby,
nabídla zdravotní prevenci, poradenství pro pečující, program pro děti i informace o
pomoci lidem v České republice i v zahraničí. Velkou pozornost tradičně přitahoval také
maskot charitní sbírky Daránek.

Podpora pečujících jako hlavní téma
Hlavním domácím tématem letošní prezentace Arcidiecézní charity Olomouc byla podpora lidí,
kteří pečují o své blízké. Mnoho pečujících se každodenně stará o své rodiče, partnery nebo další
členy rodiny a často nevědí, že pomoc může být blíž, než si myslí.

Návštěvníci se mohli dozvědět více o možnostech podpory i o práci Center podpory pečujících. Motto
kampaně

"Pomoc máte blíž, než si myslíte. Nebojte se zeptat, pomůžeme."

připomínalo, že pečující na svou náročnou životní situaci nemusí zůstávat sami.

Příkladem odborné pomoci je Eva Pecháčková z Charity Zábřeh, která již devátým rokem vede
Centrum podpory pečujících. Díky vlastním zkušenostem s péčí o rodiče i dlouholeté praxi dokáže
propojit odborné poradenství s osobním pochopením situace lidí, kteří se starají o své blízké.

Součástí programu byla také zdravotní prevence. Zdravotní sestry z Charity Uherský
Brod nabízely návštěvníkům měření krevního tlaku a hladiny cukru v krvi. Této možnosti využil i
olomoucký arcibiskup Josef Nuzík.

Program pro děti lákal malé i velké
Ani letos nechyběl pestrý program pro nejmenší návštěvníky. Děti si mohly nechat namalovat
obličej, vytvořit vlastní placku s originálním motivem nebo si projít oblíbený pocitový
chodník složený z písku, oblázků a dřevěných špalíků. Velkým lákadlem byl také nafukovací
skákací hrad.

U vstupu do poutního areálu nabízela Charita Strážnice výrobky z chráněných šicích
dílen. Charita Zlín připravila tvořivou dílnu s výrobou placek, jejíž dobrovolný výtěžek podpořil
sbírku pro nemocného Mikuláška.



Daránek rozdával radost
Jedním z nejoblíbenějších hostů celé akce byl Daránek, maskot charitní sbírky na podporu dětí ze
sociálně znevýhodněných rodin. Děti si ho s nadšením hladily a fotografovaly se s ním, oblíbený byl
ale i mezi dospělými návštěvníky.

Daránek připomínal, že ne všechny děti mají stejné podmínky pro vyrůstání. Některým rodinám
chybí prostředky na školní pomůcky, obědy, zájmové kroužky, školní výlety nebo letní tábory. Právě
jim charitní sbírka pomáhá zajistit lepší podmínky pro dětství a větší šanci na dobrý start do života.

Na Velehradě Daránek zároveň představil projekty pro děti, které letos podpoří Charity Moravská
Třebová, Nový Hrozenkov, Přerov a Veselí nad Moravou.

Pomoc překračuje hranice České republiky
Návštěvníci se mohli seznámit také se zahraniční činností Charity. Ve stanu Arcidiecézní charity
Olomouc byly představeny projekty pomoci na Ukrajině a Haiti, kde Charita dlouhodobě podporuje
místní obyvatele.

Dny dobré vůle na Velehradě tak znovu ukázaly, že pomoc může mít mnoho podob, od podpory
pečujících a zdravotní prevence přes aktivity pro děti až po pomoc lidem v zahraničí.

https://www.charita.cz/aktuality/z-domova/velehrad-2026
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